

爱洒黔西南,关爱贫困生

69名贫困学生昨与宁波家庭结亲



爱心市民认领贫困学子。 记者 刘波 摄

本报讯(记者 房伟 实习生 辛明芝) 昨日下午,由市委宣传部主办的“爱洒黔西南·关爱贫困生”公益扶贫助学捐赠活动在海曙区月湖公园举行。

贵州省黔西南州兴仁县是我市宣传系统对口帮扶的贫困地区。本次捐赠活动是为帮助该县品学兼优、家庭贫困的学生寻找结对家庭,并由结对的家庭每年向他们提供资助直至他们初中毕业。

今年在市委宣传部的号召下,宁波盐商华泓影视文化有限公司、宁波梧桐文化传媒公司等爱心企事业单位积极响应,与贵州省兴仁县回龙中心小学结对,提

供助学金10余万元,用于修缮校舍和完善教学设备、设施等。

昨日下午,活动现场原先只推出了49名需结对的学生,“没想到活动还没开始,就被过往的市民认领完了,所以我们又紧急联系兴仁县,让他们又提供了27名需结对的学生名单。”市委宣传系统相关工作人员说。

“是妈妈告诉我月湖公园有这个活动并带我来的,我们想帮助那里的学生完成学业。”一名参与捐助的宁波学生说。据了解,在此次捐赠活动上,有不少热心市民都是带着孩子前来参加的。许多爱心市民都表示,他们每年向结对学生提供的资助,

对于自己来说金额并不大,但却能帮助这些学生完成求学之路,因此他们很乐意贡献自己的一份爱心。

“孩子们知道我要来,高兴得不得了,并让我一定要好好感谢宁波的好心人。”贵州省兴仁县回龙中心小学校长李云兰昨日也参加了此次活动,并在捐赠仪式上代表学校向爱心企业代表赠送了锦旗。

据了解,此次捐赠活动共提供结对学生76名,昨天已有69名学生在活动现场找到了结对家庭。市委宣传部表示,未来还将继续开展此项活动,帮助更多品学兼优、家庭贫困的贵州学生完成学业。

海曙马园路升级改造工程启动
马园路、迎春街和长春路有交通管制

本报讯(记者 林伟 通讯员 张立 蔡晓丰 姜莲) 经过前两天的实地封路准备工作,昨天上午,海曙区马园路(柳汀街至中山西路)道路升级改造工程正式启动。

马园路升级改造工程南起南站广场,北至中山西路,工程总投入约500万元,总工期90余天,预计于10月15日全面竣工。

据介绍,此次道路升级改造将对机动车道沥青面层进行大修,其中柳汀街至迎春街段的机动车道,还将对沥青面层下的道路基层实施改造。“此外,我们还会更换所有人行道铺装,并对人

行道内部分绿化景观进行提升。”海曙城管局一名现场施工负责人说。

马园路升级改造期间,部分路段需封闭半幅路面。考虑到施工会对周边市民日常出行产生较大影响,交警部门也提前调整了交通组织:7月5日至8月20日,全天24小时禁止一切机动车在马园路(柳汀街至迎春街段)由北往南通行,全天禁止一切机动车在迎春街(马园路至长春路段)由东往西通行,全天禁止一切机动车在长春路(迎春街至柳汀街)由南往北通行。9路、26路、371路、380路等沿线的13条公交线路,单向临时改道运营。



这个大南瓜有150公斤

最近,象山县西周镇不少人的微信朋友圈里,都被该县牌头村一个南瓜刷屏了。

“大南瓜直径有0.9米,有150公斤重。”南瓜主人是象山牌头村村民陈永远。据他介绍,去年,一个朋友从东北打工回来,带回了一些拇指大的南瓜种子,“说是从一个300多公斤重的大南瓜里取出的,我很感兴趣,就育秧下种了,没想到能成功结果”。

通讯员 郑丹凤 林慧芳

关于受理2015年度企业稳定岗位补贴的通告

根据《关于失业保险支持企业稳定岗位有关问题的通知》(甬人社发〔2015〕141号)要求,为做好2015年度企业稳定岗位补贴(以下简称“稳岗补贴”)的受理工作,现将有关事项通告如下:

一、申报受理时间

2016年7月15日至9月15日(法定节假日除外),逾期不予办理。

二、查询和申报途径

1.手机查询:企业可通过“甬派”手机客户端,查询是否符合申报条件。

2.网上申报:企业可登陆宁波就业创业网(<http://www.nbjy.org.cn/>)进行网上初审及申报。

3.现场申报:初审未通过,但排除自然

减员(死亡、退休、入伍、升学)后符合享受稳岗补贴条件的,或者因企业名称变更等原因不能网上申报的,请携带相关证明至企业工商营业执照上住所所在地的就业管理服务机构申报。

三、其他事项

1.企业申报年度最大裁员人数,按申报年度平均参保人数乘以申报年度宁波市城镇登记失业率后按四舍五入的方法计算。2015年度宁波市城镇登记失业率为2.01%。

2.稳定岗位补贴政策解释详见宁波市人力资源和社会保障网(www.zjnb.lss.gov.cn/)或宁波就业创业网(<http://www.nbjy.org.cn/>)《企业申报稳定岗位补贴政策问答》。

经办机构受理地点和咨询电话

经办机构名称	受理地点	咨询电话
海曙区就业管理服务处	顺德路136弄58号晶晟大厦4楼	87451880
江东区就业管理服务处	兴宁路456号东方商务中心2号楼3楼	87811397
江北区就业管理服务处	江北人民路272--1号	87353920
镇海区就业管理服务处	骆驼街道慈海南路1230号	86272597
北仑区就业管理服务处	北仑区四明山路700号331室	86784031
鄞州区就业管理服务处	钱湖南路578号鄞州体育馆内	88225068
高新区人力资源开发服务中心	高新区广贤路997号行政服务中心11-12号窗	87917521
东钱湖人力资源和社会保障服务中心	东钱湖镇莫枝北路369号	88366925
保税区社会保险管理中心	北仑兴业大道2号保税区商务大楼1楼	89286547
大榭开发区劳动就业服务中心	大榭开发区行政商务区滨海南路111号8楼	86762306

宁波市人力资源和社会保障局
2016年7月4日

农村“三居” 我市在行动

鄞州古林“蓝色屋面”整改全面推进
让屋顶与建筑色彩协调一致

本报讯(记者 周科娜) 近日,在鄞州区古林镇鄞州明光不锈钢制品厂厂区的屋顶上,喷漆工人正在对屋顶的漆面进行整改。据了解,古林是全市“蓝色屋面”整改面积最大的镇,预计整改工作将于本月底前完成,届时屋顶将与建筑色彩达到协调一致。

“按照现有的喷漆条件,一个工人每天能够整改蓝色屋面近3000平方米。最近,每天都有几十支这样的喷漆队伍在古林镇的各个行政村、企业忙碌。”古林镇城建副镇长崔凯业介绍说。

什么是蓝色屋顶?据介绍,近年来,全市面貌日新月异,一批批

风格独特的建筑拔地而起。与此同时,色彩杂乱无章的建筑外立面、屋顶也不断涌现。这些彩色屋面(外立面)与周边环境或建筑群不协调,且多为蓝色,故被统称为“蓝色屋面”,其严重影响了我市的市容市貌,成为制约美丽城乡建设的一个重要因素。

古林是全市“蓝色屋面”整改面积最大的镇。经过前期对全镇24个行政村的摸底排查,发现需要整改的企业679家,整改面积近百万平方米。为此,按照鄞州区的统一部署,古林镇于今年5月底启动了“蓝色屋面”整改工作,目前全镇共完成整改面积25万平方米。